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Fraktion Die Linke
Frau Maurer
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

DS 1586/24 - Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO - Einnahmen durch Wochen- und
Monatskarten fiir Schiiler und Azubi, 6ffentlich

Sehr geehrte Frau Maurer, Erfurt,

erlauben Sie mir vorab den Hinweis, dass die in lhrer Anfrage angefiihrten
Tarife die TarifmaRnahme ab 01.08.2024 abbilden. Fur die Beantwortung
Ihrer Anfrage zum 1. Halbjahr 2024 sind die Tarife der vorherigen
Tarifmallnahme zugrunde gelegt.

Ihre Anfrage beantworte ich unter Einbeziehung der Erfurter Verkehrsbetriebe
AG wie folgt:

1. Wieviele Wochenkarten fiir Schiler und Azubis hat die EVAG im
1. Halbjahr 2024 verkauft, in welcher Héhe damit Einnahmen erzielt?

Im 1. Halbjahr hat die EVAG insgesamt 2.807 Schiiler-Azubi-Wochenkarten
verkauft und damit 48 TEUR erzielt.

2. Wieviele Monatskarten fiir Schiler und Azubis (einschlieBlich Abo) hat
die EVAG im 1. Halbjahr 2024 verkauft, in welcher H6he damit Einnahmen
erzielt?

Im 1. Halbjahr hat die EVAG insgesamt 9.446 Monatskarten und Schiler-
Azubi-Abos verkauft und damit 516 TEUR erzielt.

3. Anwie viele Schiiler und Azubis hat die EVAG zum 30. Juni 2024 das
Deutschlandticket verkauft?

Im 1. Halbjahr hat die EVAG insgesamt 15.178 Deutschlandtickets an
Abonnenten im Alter von 6 bis 18 Jahren verkauft und damit 744 TEUR erzielt.
Es ist der EVAG statistisch nicht moglich zwischen Schiilern und Azubis zu
unterscheiden, daher erfolgte die Auswertung bezogen auf das Alter und die
entsprechenden Postleitzahlen von Erfurt.

Dartiber hinaus wurden durch das Amt fiir Bildung im 1. Halbjahr zudem
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Tickets, ausgegeben. Damit erhielt die EVAG 1.169 TEUR. Bitte beachten Sie, dass hier die
Tickets, die im ersten Halbjahr verkauft wurden, dargestellt sind. Dies entspricht nicht der
Anzahl der Schiilerinnen und Schiiler.

Mit freundlichen GriiRen

A.Horn
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